

PON 15.1.	Anastazija	18:00	Eduard, Ana Novak gd * č.s. Martina Njegovec
UTO 16.1.	Marcel	18:00	Branko Leskovar gd *Irena Dumić gd
SRI 17.1.	Antun Pustinjak	18:00	Antun Jazbec * Stjepan i Ana Špiljak gd, Stjepan Brezak, Ivanka Horvat * Kata, Antun Bakić * Tanja Dumić (Lj. Hrestak), Marija Burić gd * Slavica Grofelnik gd, ob. Grofelnik, Gordana Krizmanić
ČET 18.1.	Margareta	17:30 18:00	Klanjanje Stjepan Mesiček gd * č.s. Martina Njegovec
PET 19.1.	Makarije	18:00	Danica, Ivica, Mirjana Leskovar * Tanja Dumić (od strica Milana) * Josip, Josipa Ilić, August, Stjepan Vnuk * Pero Cigrovski, ob. Ovčariček, na nakanu za ozdravljenje
SUB 20.1.	Hilarije	13:00	Krštenje: Jan Anić
		18:00	Sveta misa: Josip, Katarina, August Horvat, Ivan, Zlata, Dragutin, Ivan Hrestak * Željko Brezak, Rozi Koščak
NED 21.1.	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	ob. Gorup, Pasarić, Petecin * Drago, Sandika, Dragutin Ilijaš * Marija Golubić * Tonka i Nedjeljko Zec
3. NED KROZ GOD.	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Štefica Barić gd * Mirko, Barica gd., Rudolf Antolić

Otvara se autoškola ORO u Pregradi. Nalaze se na adresi Gorička 1.
Radno vrijeme: ponedjeljak, srijeda, petak: 10:00 do 16:00 sati.
Broj telefona: 098/466-651

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 21.1.	3. NED KROZ GODINU	9:30	Ruža Drenški * Marija, Eduard Vuk * Marija Cajhen gd, Mirko, Dragutin Cajhen * Dragutin, Slavica Stančić
----------------------------	---	-------------	--

POKOPANI IZ ŽUPE KOSTEL:

Marija Boršić r. Krsnik: rođ. 29.1.1942. u Hlevnici; suprug: + Vlado Boršić; stan: Kostelsko 38. Umrła: 8.1.2024.; pokopana: 10.1.2024. u Kostelu. Ožalošćenim kćerima Anici i Božici te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

DATUMI KRIZME U KOSTELU Krizma: **19. svibnja 2024. u 11 sati. Prva sveta prićest u župi Kostel prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvoprićesnika.**



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 643/2024
14.1.2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210



2. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu Iv 1,35-42

U ono vrijeme: Stajao je Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: »Evo Jaganca Božjega!« Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?« Oni mu rekoše: »Rabbi« – što znači: »Učitelju – gdje stanuješ?« Reče im: »Dođite i vidjet ćete.« Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura. Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: »Našli smo Mesiju!« – što znači »Krist – Pomazanik«. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!« – što znači »Petar – Stijena«. **Riječ Gospodnja.**

Uz evandjelje: U svoj dom puštamo samo ljude do kojih nam je iznimno stalo, koje volimo, s kojima smo povezani povjerenjem, jer ulazak u nećiju kuću omogućava nam mnogo više i bolje upoznati ljude koji ondje žive. Gledajući slike po zidovima, knjige po policama, namještaj, boje zidova i sve ostale stvari mi saznavamo nešto o njima. Kuća ili stan u kojima ljudi žive i borave, bez riječi govori o tome što stanovnici vole, čime se ponašaju, kakve su im navike, kakvi interesi, pa čak i kakvi su im međuljudski odnosi. Slično se dogodilo dvojici Ivanovih učenika. Čuli su od Ivana da je Isus Jaganjac Božji. Možda su i vidjeli čin njegova krštenja i doživjeli Božju objavu o Isusu koja je zaorila s neba: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni!« Kratki razgovor između Isusa i dvojice Ivanovih učenika koji slijedi nakon što su pošli za njim pun je značenja. Od tada se život dvojice Ivanovih učenika promijenio. Dva pitanja i poziv: »Što tražite?«, »Učitelju – gdje stanuješ?« »Dođi i vidjet ćete« nema objašnjenja. Sve se događa sad. *Sad je trenutak poziva i odaziva. Sad je trenutak da pođu, da vide i ostanu. Zato Isus na pitanje: «Gdje stanuješ?» ne odgovara nazivom ulice i adresom stana, nego poziva na susret. On učenike poziva u svoj život. On ih poziva da ga vide iznutra, da ga upoznaju bolje. Da ga vide i ostanu s njime. I mi želimo naći Isusa, susresti se s njime, bolje ga upoznati. Ponekad lutamo od svetišta do svetišta, od crkve do crkve i tražimo gdje stanuje. No, njegov stan nije vezan uz mjesto. On je ondje gdje se ljudi susreću, gdje jedni druge primaju s radošću, gdje se osjećaju sigurnima i zaštićenima, gdje im ne prijete nikakva opasnost. Isusov je dom ondje gdje se svaki muškarac, svaka žena i svako dijete osjeća sigurnim i sretnim. Ondje gdje ljudi imaju povjerenja jedni u druge i ne boje se otvoriti vrata svoga srca. Ako želimo upoznati Isusa, moramo ga nasljedovati da vidimo gdje stanuje. Samo tko dijeli svoj život s njim, upoznat će ga. Gospodin nas poziva da ga pratimo i nasljedujemo: "Dođite i vidite!" Nema pritiska ni nagovaranja, nego poziv za osobno zajedništvo s Kristom, Gospodinom. Upoznajemo ga u molitvi, u Svetoj euharistiji pod prilikama kruha i vina. Susrećemo Gospodina uvijek iznova u svakom bratu i sestri. U našim blišnjima smijemo služiti Gospodinu i biti mu blizu. Vjera i ljubav otvaraju naše srce tako da Krista Gospodina sve bolje upoznajemo i učimo ga ljubiti.*

ODREDBA O VJERONAUKU ZA BUDUĆE KRIZMANIKE

ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NADBISKUPSKI DUHOVNI STOL

Broj: 1757/2023 Zagreb, 13. listopada 2023.

Predmet: Župna katehetska priprava za sakramente

Prečasni/velečasni gospodine!

U posljednje se vrijeme na Nadbiskupski duhovni stol sve učestalije javljaju vjernici raznih župa Nadbiskupije šaljući upite glede priprave za primanje sakramenata kršćanske inicijacije za njihovu djecu, tražeći pritom da se dopusti održavanje priprave u župama u kojima ona traje samo godinu dana ili još i kraće. Ovime se stoga podsjeća na odredbe navedene u Izjavama i odlukama Druge sinode Zagrebačke nadbiskupije: „U kršćanskoj inicijaciji djece posebnu pozornost valja posvetiti njihovoj pripravi za pristup sakramentu euharistije. Slavlje prve svete pričesti orijentir je i prigoda za prikladnu katehezu djece u župi, koja neka traje, u neposrednoj pripravi, barem dvije godine, s posebnom brigom za uvođenje djece u redoviti sakramentalni i liturgijski život" (Broj: 72.). „Bliža priprava za slavlje sakramenta potvrde, koja će slijediti poseban program župne kateheze za potvrđenike, neka traje dvije godine" (Broj: 67, §2). Stoga Vas se, kao vlastitog pastira povjerene Vam župe, poziva da već ove pastoralne godine organizirate katehetske susrete za vjeroučenike drugih, odnosno sedmih razreda osnovne škole. Budući da je ovo uvodna godina novog načina priprave, tijekom godine za djecu organizirajte barem jedan susret mjesečno, što se s vremenom može i učesteliti. Ujedno naglašavamo da ako neko dijete nije pohađalo školski vjeronauk, župna katehetska priprava za navedene sakramente traje minimalno tri godine (u drugom, trećem i četvrtom, odnosno sedmom, osmom i prvom razredu srednje škole). Bitno je naglasiti da se župna kateheza razlikuje od školskog vjeronauka te Vas se stoga potiče da uključite inovativnost organizacije iste kako bi se djecu istovremeno pripremalo za primanje sakramenata, ali i za uvođenje u život župne zajednice. S ovim odredbama upoznajte vjeroučitelje i ostale župne suradnike koji Vam pomažu u odvijanju župne kateheze. U nadi da će ovaj poticaj pridonijeti jačanju župnog, dekanatskog i nadbiskupijskog zajedništva, želim Vam mudrosti i snage Duha Svetoga u radu na povjerenoj Vam njivi Gospodnjoj.

Poštovani župljani!

Ispred Vas je dopis iz naše Nadbiskupije. Odredba kojom se nalaže da se vjeroučenici kroz dulje vrijeme pripremaju za primanje sakramenata već duže vrijeme postoji u Direktoriju za pastoral sakramenata. Ovu odredbu ne trebamo shvaćati kao teret i veliku obavezu. Kroz ovo polugodište bit će dva do tri susreta za učenike sedmih razreda, o čemu ćete na vrijeme biti obaviješteni. Vjerujem da ova odredba neće previše opteretiti ni učenike, a niti njihove roditelje. *Želim Vam svako dobro!*

ŽUPNO KLEČANJE U ŽUPI DESINIĆ—srijeda, 17. siječnja
sveta misa je u **11:30 sati**.

DATUMI KRIZME U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11 sati. Prva sveta pričest u našoj župi – nedjelja 5. svibnja 2024 11:00 sati

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Marija Golubić r. Leskovar: rođ. 8.5.1939. u Maloj Erpenji; suprug: + Stjepan Golubić; stan: M. Erpenja 134. Umrta: 6.1.2024.; pokopana: 10.1.2024. u Pregradi. Ožalošćenim sinu Miri, kćeri Vesni te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJE PRIMA:

Jan Anić: sin Petra Tumpe i Ive Anić.

Krštenje prima 20. siječnja 2024. u Pregradi.

Sveti Antun Pustinjak (17. siječnja):

Sveti Antun opat rođen je u vrijeme progona cara Decija, oko 250. godine. O njegovu životu znamo ponajviše zahvaljujući životopiscima sv. Atanaziju, sv. Jeronimu i Augustinu. Antun je podrijetlom iz Kome u srednjem Egiptu. Bogatstvo i plemenitost njegovih roditelja bili su dobra podloga za Antunov napredak u mudrosti i duhovnom životu, pa su ga mnogi tražili savjet. Takav je ugled imao jer se neprestano hranio čitanjem Svetoga pisma koje ga je sve više pozivalo na savršenost. U dobi od 18 ili 20 godina ostao je bez roditelja i morao se brinuti za kuću i sestru. U jednoj službi Božjoj, nedugo nakon smrti roditelja, čuo je svetopisamsku riječ: 'Ako želiš biti savršen, prodaj sve što imaš i podaj siromasima, pa dođi i slijedi me i imat ćeš blago na nebu!'

Antun je to doslovno poslušao i proveo u djelo. Imanje koje je naslijedio dao je suseljanima, ostatak prodao i novac razdijelio potrebnima, a samo je dio ostavio sestri. Potom je čuo riječ: 'Ne brinite se tjeskobno za sutrašnji dan!' Na taj odlučni poziv Božji odgovorio je time da je sestru povjerio pouzdanim djevicama na odgajanje, a sam se posvetio asketskom životu. Molio je i izgrađivao se u duhu. Ljudi su ga cijenili i u njemu gledali Božjeg prijatelja. Voljeli su ga kao brata i sina.

Tko se zaputi na Božje putove, zlo ga kao teškog neprijatelja želi ometi. Tako je i sveti Antun pustinjak imao teške napasti tijekom dugih 20 godina, ali je kao pravi nasljedovatelj Isusa Krista, Pobjednika zloga, sve nadvladao i zablistao slavom pravednika. Kad je car Maksencije napao kršćane, Antun je otišao k njima ohrabriti ih. Začudo, nitko se nije usudio dirati toga Božjeg čovjeka. Antun se godine 311. vratio u pustinju, ali više nije bio sam. S njim su došla i druga braća, željna živjeti poput njega. Duskora ih je bilo oko 6000. Tako je Antun, i ne htijući, postao patrijarh monaštva. Umro je 356. godine, u dobi od 105 godina.

Preuzeto s: <https://hkm.hr/svetac-dana/sveti-antun-opat/>